

ЖАТВА НАЧАЛАСЬ

На полях района началась косовица хлебов урожая юбилейного года. Воодушевленные решением июньского Пленума ЦК КПСС и Тезисами ЦК «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции», хлеборобы колхозов и совхоза намного лучше прошлогоднего подготовили нынче технику, заранее предусмотрели все организационные мероприятия. В эти дни они с большим подъемом трудятся на полях с тем, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, успешно выполнить первую заповедь перед государством.

Как уже сообщалось в нашей газете, первыми к косовище гороха приступили механизаторы колхозов «Дружба», имени XXI партсъезда, «Игнече», которые день ото дня повышают темпы работ. Особенно напряженно трудятся дружинники. Они ведут косовицу испытанным поточнопропашным методом. К механизаторам и полеводам, занятым на уборке хлебов, широко применяются меры морального и материального стимулирования, для них готовятся горячие обеды. Перед ними выступают агитаторы.

В результате умелой организации труда во второй бригаде колхоза за три дня было уложено в валки 150 гектаров гороха. Механизаторы Ш. Идиятуллин, Ш. Мулюков, Р. Насыбуллин, Ш. Фатхутдинов и другие одновременно с хорошим качеством работ ежедневно перевыполняют сменные нормы. Сейчас уборочная техника сконцентрирована на полях четвертой бригады.

Организованно приступили к косовище хлебов механизаторы колхозов «Комбайн», «Алга», имени XXI партсъезда и другие. Например, в первый же день выхода в поле в сельхозартели «Комбайн» было скосено и уложено в валки—75, в колхозе «Алга»—57 гектаров гороха.

Многие хозяйства района ведут выборочную косовицу гороха. Жатва—самая ответственная пора у хлеборобов. Поэтому правления колхозов, руководители совхозов, партийные, комсомольские, профсоюзные организации призваны проявить максимум заботы о людях, занятых на уборке, шире применять к ним меры материального и морального стимулирования. Надо повсеместно организовать горячие обеды, создать нормальные условия для труда механизаторов, улучшить культурно-бытовое обслуживание колхозников. Вся агитационно-массовая работа сегодня должна быть направлена на полевые станы. Серьезные требования предъявляются в период уборочной кампании к культурно-просветительным учреждениям.

Одновременно с началом жатвы нельзя забывать о других полевых работах. С повестки дня не должны сходить такие важные мероприятия, как заготовка кормов для общественного скота, уход за пропашными культурами и обработка паров под озимые.

Хлеб—наше богатство. Он проходит длинный путь с полей до элеватора. И чтобы обеспечить ему зеленую улицу, надо каждому, начиная от рядового колхозника до руководящего работника, глубоко понять всю ответственность за его судьбу.

С первых же дней выхода в поле следует объявить непримиримую борьбу с бракоделами на уборке хлебов, расхитителями народного добра. В этом особую бдительность обязаны проявить народные контролеры, прожектористы, все коммунисты и комсомольцы.

Жатва предъявляет к каждому свои требования: умение мастерски маневрировать техникой и живой силой, вести работы с большой организованностью. Только при таком условии возможно без потерь убрать урожай юбилейного года.



ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Дружба

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 82 (3515)

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

16 июля 1967 года.

Цена 2 коп.

На Тезисы ЦК КПСС ответим делом ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!

Подготовка к полувековому юбилею страны вызвала высокие патриотические чувства у тружеников сельского хозяйства района. Каждый коллектив сверяет сейчас свой трудовой шаг с юбилейными обязательствами.

В ответ на Тезисы ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции» встав на трудовую вахту в честь славной даты в истории нашей Родины, птичницы колхоза им. Мусы Джалиля выполнили годовой план по продаже яиц государств-

ву на 142, колхоза «Россия»—на 111, им. Мишурина—на 106 процентов. Сверхплановая продажа яиц государству продолжается.

Райком КПСС, исполком районного совета депутатов трудящихся и производственное управление сельского хозяйства горячо поздравляют победителей социалистического соревнования, желают им еще больших успехов, личного счастья в юбилейном году.

Равнение—на передовиков! Выше знамя социалистического соревнования!

ПОТОЧНЫМ МЕТОДОМ

На всем массиве в 300 гектаров созрел горох, урожай которого нынче неплохой. Вчера началась косовица его на валы.

Чтобы подготовить фронт работ первым выехал на поле нарезать участки жаткой ЖБА-3,5 механизатор Михаил Жуков. Вслед за ним включились в работу трактористы Николай Маликов и Илья Онгин. Навесив на свои машины ко-

силки КЗН-2,1, оборудованные валкообразователями. Первый день работы показал, что уборочная техника подготовлена хорошо и действует безотказно.

Косовицу гороха механизаторы ведут поточным методом и планируют завершить за 4—5 дней.

В. ЖУКОВ,
председатель колхоза
«Правда».



На полях колхоза «Заря коммунизма» созрел юбилейный урожай, не сегодня—завтра начнется уборка. Передовой в артели комбайнер Григорий Волков давно подготовил свой СК-4, но перед выходом в поле решил проверить еще раз надежность ремонта отдельных узлов комбайна.

На снимке: комбайнер Г. Волков.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Одесса. Вереницей автомашины, груженные зерном, круглые сутки доставляют на приемные пункты зерно нового урожая. На элеваторы сдано свыше 23 тысяч тонн хлеба. Ряд сельхозартелей уже продали сверх задания свыше 100 тонн зерна.

Первые гектары

Наступила ответственная пора для хлебороба — началась косовица хлебов урожая юбилейного года. Намного лучше прошлогоднего подготовились к жатве механизаторы колхоза имени XXI партсъезда. 10 июля они приступили к косовище гороха. В первый же день молодые механизаторы Василий Титов, Ахат Хуснутдинов, Мосабих Загрутдинов на жатке ЖБА-3,5 скосили и уложили в валки горох на площади 50 гектаров. Особые требования предъявляем качеству уборки. Сегодня выходят в поле еще дополнительно косилка ЖБА-3,5 и шесть КЗП-2,1. За пять рабочих дней будет уложен в валки весь горох на площади 600 гектаров.

Настроение механизаторов артели приподнятое. Они стремятся ответить на Тезисы ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции» конкретными делами.

Ж. ХАЙРУЛЛИН,
председатель колхоза.

Жатве—высокие темпы, отличное качество. Вести работы по конвейеру!



ПО РАЙОНУ

Нужное дело

Мы живем в период важнейших свершений. Вот почему каждый рабочий интересуется событиями, происходящими в нашей стране и за рубежом. Учитывая это, партийная организация Нурлатского элеватора создала лекторскую группу в составе 12 человек. В нее вошли неутомимые активисты Т. Майорова, А. Арбузов, А. Клиновский, С. Филиппов и другие.

Лекции читаются в красном уголке или клубе, а беседы проводятся непосредственно в цехах на производстве. Часто здесь выступают лекторы, присланные отделом пропаганды и агитации РК КПСС.

Недавно рабочие и служащие с большим интересом прослушали лекцию т. Суняева о международном положении. Успешно прошла лекция врача Л. Шашко на тему «Охрана здоровья». Живой интерес у слушателей вызвали выступления на атеистические темы И. Сандлера, Е. Аброкова, Б. Брагазина и других.

Поучительной для молодежи была и лекция ветерана гражданской войны т. Глазушова.

В. КОМОЛОВ.

ВЫСТУПЛЕНИЕ КРАСНОГАЛСТУЧНЫХ

На днях пионеры, отдыхающие в колхозном лагере, подготовили и поставили на сцене Бикуловского сельского клуба литературно-музыкальный монтаж «Дружба народов».

В программе концерта основное место отведено песням и танцам народов нашей страны. В исполнении хора прозвучали известные песни советских авторов.

И. ДИНДАРОВ.

В ДНХ в юбилейном году

Десятки тысяч машин и механизмов, станков-автоматов и приборов, собранных на выставке, — это грандиозный парад отечественной техники, способной решать самые сложные научно-технические проблемы и народнохозяйственные задачи. Взору посетителей предстанут новинки советской индустрии, не уступающие лучшим мировым образцам, а часто и превосходящие их.

СОЗВЕЗДИЕ БРАТСКИХ РЕСПУБЛИК
ВОЗРОЖДЕННАЯ ЗЕМЛЯ

Есть в Литве профессия: целитель земли. Так здесь любовно называют мелиораторов, людей нелегкого, но очень нужного труда. Ведь свыше трех миллионов гектаров — почти половина земель в республике — страдают от переувлажнения.

Избавить землю от излишней влаги, сделать ее плодородной — давнишняя мечта литовского крестьянина. Буржуазные заправилы Литвы обещали осушить поля, хвастались размахом мелиоративных ра-

бот. Но за двадцать лет господства капиталистов и помещиков закрытый дренаж был уложен только на 12 тысячах гектаров. Так было...

Самолет летит над Литвой. От ее столицы до янтарной Балтики под крылом проплывают поля, ровными каналами разделенные на квадраты. Это осушительная сеть. Сегодня она уже покрывает 1.200 тысяч гектаров. И более половины площади окультурено керамическим дренажом —

самым эффективным и долговечным.

Это самоотверженный труд мелиораторов обновил здешние поля. Братские республики снабдили Литву могучей техникой, советское государство взяло на себя расходы по осушению. Это и обеспечило невиданные темпы работ. Сейчас ежегодно осушается земель в 6—7 раз больше, чем было сделано за весь период господства буржуазии в Литве. Окультуренные поля стали приносить хлеборо-

бам стопудовые урожаи. И не на отдельных участках, а в целом по республике. Так есть...

А масштабы мелиорации с каждым днем ширятся. К концу пятилетки предстоит сдать еще более полумиллиона гектаров осущенных полей.

Возрожденная земля обильным урожаем отблагодарит за любовь к ней, за щедрость народную. Так будет...

С. ЛАВРИНОВИЧ.
(Корр. ТАСС).



РИГА. Сквер на площади Коммунаров

Фотохроника ТАСС.

Профсоюзная жизнь

ВНИКАТЬ ВО ВСЕ

Профсоюзная организация нашего колхоза объединяет 106 человек и является одной из крупных в районе. Ее возглавляет лучший механизатор коммунист М. Сергеев. Все 7 членов комитета также заняты на решающих участках производства.

Профсоюзный комитет проводит свою работу планово, каждый из членов комитета старается довести до конца порученное дело, аккуратно выполнить каждое задание.

На общем профсоюзном собрании и заседании комитета наряду с производственными вопросами рассматриваются также вопросы укрепления трудовой дисциплины, организации социалистического соревнования, осуще-

ствляется контроль за ходом выполнения принятых решений.

Сейчас члены профсоюза все свое внимание направляют на всестороннюю подготовку и образцовое проведение уборки урожая юбилейного года. Особенно большая ответственность возлагается на механизаторов, от успешной работы которых будет зависеть судьба урожая.

Важное место в работе профсоюзного комитета отводится улучшению условий труда членов профсоюза, обеспечению колхозников топливом, организации отдыха людей. За хорошую работу механизаторам М. Хайрул-

лину и Ш. Тухватуллину выданы путевки в дома отдыха.

Профком регулярно подводит итоги социалистического соревнования среди механизаторов и животноводов, выявляет передовиков, рекомендует их правлению колхоза для поощрения.

Наряду с этим в работе профсоюзного комитета имеются и существенные недостатки. До сих пор не созданы профсоюзные группы в комплексных бригадах. В своей практической деятельности комитет не добился полного охвата членов профсоюза агитационно-массовой работой, в результате среди них

встречаются нарушители трудовой дисциплины. Устранение этих недостатков сделает профсоюзную работу более плодотворной.

Профсоюзному комитету надо охватить своим влиянием все участки колхозного производства.

К. КИЯМОВ,
руководитель селькоровского поста колхоза «Алга».

Вести с полей

Волгоград. В Нижнем Поволжье развернулась массовая жатва. На больших площадях хлеборобы области вырастили пшеницу ценных твердых и сильных сортов — «Харьковская — 46», «Мелянопус — 26», «Безостая — I» и «Мироновская — 808».

Достижения отечественной техники

Большой интерес вызывают такие экспонаты, как макет автоматического цеха непрерывного литья: автоматика значительно облегчает условия труда и дает большую экономию средств; сорокатонный самосвал, самый мощный в мире протонный ускоритель, макет Воронежской атомной электростанции и т. д. Экспозиция павильона «Электрификация СССР» многогранно покажет, как претворены у нас в

жизнь заветы великого Ленина об электрификации страны.

Во вновь строящемся павильоне «Химическая промышленность» готовится показ комплексного развития химической, нефтеперерабатывающей, нефтехимической, лесохимической и целлюлозно-бумажной промышленности, химического машиностроения. Около тысячи новых тракторов, сельскохозяйственных, гидромелиоративных и поливных машин,

экспонируемых на выставке, убедительно покажут масштабы и уровень развития нашего современного советского сельскохозяйственного машиностроения и техническую вооруженность социалистического сельского хозяйства.

Среди новинок натурного показа — «электронная доярка» — автоматизированная установка «УДА-24» — «Комсомолка». Работает она по заданной программе и указаниям электронного «мозга», учитывает физиологические

особенности животных. С ее помощью за один час можно выдуть больше сотни коров. Золотой медалью отмечена «Комсомолка» на международной выставке 1966 года.

Такую же высокую оценку получил на той же выставке и механизированный кормораздатчик «РКС-3000», с помощью которого один человек за 20—30 минут распределяет до 3—5 тонн кормов по кормушкам трех тысяч свиней. В павильонах «Животноводство» несомненный интерес представляют действующие фрагменты механизированных животноводческих ферм.



ГОД ВТОРОЙ

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Птичница Зоя Евсеева в этом году приняла обязательство к 1 ноября доставить на приемный пункт 125 тысяч штук яиц, что равно годовому плану колхоза и реализовала это обязательство к 1 июля. За полугодие продано государству 133,8 тысячи яиц. Подсчитав свои возможности, Евсеева дала слово от закрепленных за ней кур-несушек дополнительно произвести и продать государству к знаменательной дате 30 тысяч штук яиц.

На юбилейную трудовую вахту встали и работники других ферм. В частности, коллектив свинофермы (заведующий А. Даудов) обязался к первому ноября произвести и продать государству 693 центнера свинины, а за первое полугодие уже доставил на мясокомбинат 732 центнера. Свинярка откормочного пункта Мария Портнова дала слово дополнительно к этому сдать еще не менее 120 центнеров свинины. Сейчас она откармливает 145 свиней, суточный привес которых составляет 575—580 граммов на голову.

Хороших показателей в

работе добивается коллектив свинарника-маточника. Свинярки Зинаида Белова, Анна Имукова, Венера Яковлева и Клавдия Петрова по первому опоросу от каждой из 80 свиноматок получили и вырастили по 8,5 поросенка и от каждой разовой матки — по 5,1 поросенка.

Работающие в паре Зинаида Белова и Анна Имукова подготовили 40 свиноматок ко второму опоросу, который начнется не се-

годня — завтра и, видимо, даст неплохой помет.

Успешно справились с полугодовыми планами работники молочнотоварной фермы. Вместо 2,660 центнеров они доставили на приемный пункт 3,046 центнеров молока. Особенно хорошо потрудился коллектив караульно-горской фермы (заведующий Н. Сидоров). Эта ферма за полугодие сдала 380 центнеров молока сверх плана.

Особенно большой вклад в сверхплановую сдачу продукции внесли доярки этой фермы Зинаида Макарова, Валентина Ягуткина, Валентина Борисова, Мария Глухова, Людмила Олопова, Лидия Рыбакова и Зинаида Андреева.

В ответ на Постановления ионьского Пленума ЦК КПСС и Тезисы «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции» животноводы колхоза усиливают соревнование за дальнейшее увеличение продуктов животноводства и готовят новые трудовые подарки юбилею.

А. НИКОЛАЕВ,
зоотехник колхоза
«Россия».

Вступил в строй

Барнаул. Новый промышленный корпус вступил в строй на Барнаульском аппаратно-механическом заводе.

Завод выпускает полу-

вину всех сварочных аппаратов, которые производятся в нашей стране. С вводом нового цеха выпуск газосварочных аппаратов увличится на 20 процентов.

ПОКАЗАТЕЛИ

хозяйств района о выполнении годовых планов сдачи и продажи государству животноводческих продуктов на 10 июля 1967 года.

Первая графа — хозяйства, вторая — процент выполнения плана продажи молока, третья — мясо, четвертая — яиц, пятая — шерсти.

Совхоз

«Тюрясовский»

Колхозы

им. Мичурина

«Комбайн»

«Москва»

«Путь к коммунизму»

им. Ульянова

«Дружба»

им. ХХI партсъезда

«Россия»

«Алга»

«Большевик»

63 72 — —

65 69 106 64

65 57 88 —

62 56 — 51

61 61 74 82

59 49 77 51

59 86 70 99,5

59 38 — 74

58 66 111 90

58 56 57 56

57 83 65 —

«Заветы Ильича»

«Восход»

«Правда»

«Игенче»

«Знамя Октября»

им. М. Джалиля

«Родина»

«Звезда»

«Татарстан»

им. Синдякова

«Первое мая»

«Заря коммунизма»

По району

56 44 49 —

55 72 5 —

53 50 — 65

53 68 — 59

52 23 38 —

51 63 142 70

51 44 88 84

48 41 39 59

48 50 77 —

45 83 — 94

43 40 — 50

42 23 53 —

58 64 86 72



НА СНИМКЕ: доярки колхоза им. Мичурина направляются в летний лагерь.

Фото М. Каизина.

НОВЫЙ ОБЛИК МОЕГО СЕЛА

В детстве я жила в деревне. Дни моей юности относились к суровым годам Великой Отечественной войны. С ранних лет работала дояркой, а затем заведовала молочнотоварной фермой колхоза «Игенче».

Обстоятельства сложились так, что мне пришлось уехать из родных мест, но связи с односельчанами не теряю и часто вспоминаю близкие моему сердцу места. И когда наведываюсь в свою деревню, вижу разительные перемены, произошедшие за последние годы.

Раньше московского будит село колхозный радиоузел. И в эти ранние часы замечаешь, как с разных концов улиц на мотоциклах и велосипедах спешишь на работу колхозники и сердце наполняется радостью за своих земляков. Это раннее утро вызывает во мне какую-то тихую грусть. «Благодать какая», — думаю я. Из этой задумчивости меня выводят сначала частая дробь пускача, а затем глухой рокот мотора трактора, донесшийся до меня откуда-то с оконицы села.

...Вместе с подругой детства Миннисой направляюсь на мо-

лочнотоварную ферму. Какие здесь перемены! Животноводческие помещения не идут ни в какое сравнение с теми, что были в бытность моей работы. В ряд выстроились каменные, под шиферными крышами, не только производственные, но и бытовые помещения. Созданы все условия для труда и отдыха животноводов.

Возвращаясь с фермы, проходим мимо нового здания правления колхоза, чуть поодаль — столовая, а отсюда видны мастерские, гаражи для хранения сельхозмашин. В центре села Фомкино новое здание школы. Она построена по городскому типу на средства и силами колхоза и является украшением сельского пейзажа.

Входим в здание, просторные светлые классы. Надо обладать большим счастьем,

чтобы заниматься в таких классах.

В коридоре школы встретили учителя т. Халиуллина. Он пригласил нас осмотреть школьный музей, экспонаты которого повествуют об истории села. Эти экспонаты собраны учащимися, систематизированы и выставлены с помощью учителей. В школьном саду высится памятник погибшим воинам-землякам в Великую Отечественную войну.

Наряду с ростом и укреплением колхозов, день ото дня улучшаются культурно-бытовые условия колхозников. Появились много новых благоустроенных домов, плодово-ягодных насаждений. От души радуюсь успехам моих земляков.

М. ХИСАМОВА.
г. Нулат.

Испытайте в своем хозяйстве

Витаминная мука...

из крапивы

Злюка-трава, как говорят в народе о крапиве, хорошо служит животноводам совхоза «Петушинский» Владимирской области. Хозяйство даже планирует посевы крапивы. И делается это не без оснований.

По содержанию каротина крапива не уступает клеверу. Она в два-три раза питательнее луго-пастбищных трав.

Беда одна: растение «обжигает» — отбивает охоту у любого животного полакомиться его листьями.

В совхозе решили из крапивы делать витаминную муку. Под простым навесом установ-

или измельчитель, сушильный барабан и помольный механизм. За день в этом «цехе» приготавливают тонну травяной муки. Ее охотно поедают животные.

В хозяйстве считают производство травяной муки выгодным делом. Одна тонна ее в пять раз дешевле, чем такое же количество витаминной зелени, выращиваемой зимой гидропонным способом.

По примеру совхоза «Петушинский» в десяти хозяйствах области сейчас действуют кормоцехи, перерабатывающие крапиву в витаминную муку.

16 июля — день металлурга



Советские металлурги, соревнуясь в честь 50-летия Советской власти, успешно выполняют взятые на себя обязательства. С большими достижениями приходят они к своему празднику — Дню металлурга.

Производительно работают сталевары мартеновского цеха Орско-Халиловского металлургического комбината (Оренбургская область), решившие сварить тысячи тонн металла сверх плана. Это обязательство успешно выполняется. Замечательно работают подручные сталевара Алексей Бедов и Владимир Капустин (на снимке).

Фото Б. Клипиницера.

Фотохроника ТАСС.

ИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

НАШ ОТДЫХ

Партийная и комсомольская организации Нурлатского элеватора уделяют большое внимание развитию художественной самодеятельности, организации досуга рабочих и служащих.

Самодеятельные артисты дали более 12 концертов на сцене клуба. Кроме того, они неоднократно выезжали с концертами в подшефный колхоз «Первое мая».

Профсоюзная организация организует выезд

людей за город. Так, 9 июля группа рабочих с семьями провела выходной день на берегу реки Черемшан.

Коллектив элеватора готовится к переходу на 5-ти дневную рабочую неделю. Поэтому в планах работы партийной, комсомольской и профсоюзной организаций в будущем намечаются еще более интересные и увлекательные мероприятия.

К. ВАСИЛЬЕВ.

НУЖЕН ПОРЯДОК

В селе Егоркино действует стационарная киноустановка. В неделю демонстрируется 5—6 киносеансов. Колхозники ждут новые кинофильмы, к сожалению, их редко завозят в село. Но и старые фильмы не всегда приходится смот-

реть. Бывают случаи, когда колхозникам, имея на руках билет, приходится тратить лишних 1,5—2 часа в ожидании заведующего клубом. Он часто открывает его с опозданием. Такой случай произошел, например, 9 июня. Кино-

вьетнаме будет осуществляться не только Соединенными Штатами, но и другими странами союзниками по войне во Вьетнаме.

(ТАСС).

Против тирании

Мадрид. 400 жителей Мадрида поставили свои подписи под открытым письмом испанским властям, в котором требуют свободы собраний и выступлений, освобождения политических узников, отмены репрессий в Испании.

Вашингтон. Вашингтон продолжает эскалацию войны во Вьетнаме. Президент США Джонсон и генерал Уэстморленд заявили, что они договорились о посыпке дополнительных войск в Южный Вьетнам. Однако отказались уточнить, какое число американских солдат будет послано туда.

Джонсон подчеркнул, что увеличение численности войск в Южном

Спорт · Спорт

Традиционная встреча

Хорошей традицией стало проводить встречи футбольных команд Нурлатского и Тимашевского сахарных заводов. Она продолжается еще с первого года пуска завода (1958 год). Встреча этих двух команд всегда проходит интересно и напряженно. Так было и на этот раз.

Даже проливной дождь, мешающий игре, не смог охладить пыла футболистов. На 12-ой минуте игры к Нурлатского «Спартака» А. Германов забил гол. Этот гол внес заметное оживление в игру хозяев поля. Первый тайм закончился со счетом 1:1.

Во втором тайме хозяевам поля удалось забить в ворота нурлатцев 2 мяча, нашим удалось

забить ответный 1 гол. Спартаковцы проиграли, но это не огорчает нас. Ведь они играли с сильной командой, которая в турнирной таблице Куйбышевской области занимает одно из первых мест. С большим интересом была воспринята куйбышевскими зрителями игра наших футболистов А. Хардина и Н. Митрофанова, вратаря Е. Митрофанова. Острые ситуации у ворот противника не раз создавали В. Белов и В. Чирков.

В конце июля состоится вторая встреча этих команд в г. Нурлат.

М. Литфуллин.

Сельские спортсмены

Вечерами жители села Бикулово собираются у волейбольной площадки. Одни приходят сюда, чтобы принять участие в игре, другие — по любоваться ловкостью игроков. Особенно людно бывает здесь в выходные дни.

Волейболисты села мастерски владеют мячом. Команда состоящая из сельских спортсменов, проводит встречи с волейболистами близлежащих сел. На днях они с большим преимуществом одержали победу над фомкинскими волейболистами.

И. ДИНДАРОВ.



Будущие богатыри.

Фотоэтюд
Г. Германова.

За редактора Ф. Е. ИВАНОВ.

фильм «Танкер Дербент» должен был начаться в 8 часов 30 минут, а по вине Трофимова кино началось лишь в 9 часов 20 минут.

Нет должного порядка в клубе и во время демонстрации купокартины. То и дело в зал заходят опаздывающие на сеанс зрители. Слышны разговоры, шум, скрип дверей.

Пора навести порядок и в продаже билетов. Контроль за этим делом не осуществляется.

И. СИБУЛАТОВ.

Буйнский ветеринарный техникум объявляет прием учащихся на 1967—68 учебный год для подготовки ветеринарных фельдшеров с отрывом от производства на базе средней и неполной средней школы. Срок обучения в техникуме 3 года 6 месяцев для окончивших неполную среднюю школу и 2 года 6 месяцев для окончивших среднюю школу.

Преимущественным правом при зачислении пользуются лица, направленные на учебу колхозами, совхозами, демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского флота, медалисты и отличники учебы, а также имеющие стаж практической работы или службы в Армии не менее 2-х лет.

Прием заявлений от желающих обучаться с отрывом от производства с 1 июня по 31 июля 1967 года.

К заявлению прилагаются: свидетельство (аттестат) об образовании (только в подлиннике); автобиография, выписка из трудовой книжки (для лиц, имеющих стаж практической работы не менее 2-х лет), заверенная руководителем предприятия или учреждения, а для колхозников — выписка из колхозной книжки, заверенная правлением колхоза; три фотокарточки, размером 3x4 см; медицинская справка по форме № 268, выданная врачом.

По прибытии в учебное заведение поступающий предъявляет лично свидетельство о рождении или паспорт, военный билет (военнообязанные запаса) или приписное свидетельство (лица призывающего возраста).

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 августа. За дополнительными справками обращаться и направлять заявление с соответствующими документами по адресу: Татарская АССР, город Буйнек, ул. Космовского, 31. Директору веттехникума.

Бугульминское сельское профессионально-техническое училище № 7 принимает учащихся на 1967—68 учебный год. Училище готовит трактористов-машинистов широкого профиля.

В училище принимаются юноши и девушки не моложе 16 лет. Учащиеся обеспечиваются форменным обмундированием, бесплатным питанием, постельным бельем, стипендий от 10 до 20 рублей.

При поступлении требуются следующие документы: направление колхоза или совхоза на учебу, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, справка о семейном положении, справка с места жительства, две фотокарточки размером 3x4 см, заявление на имя директора.

Документы принимаются с 1 июля. Начало занятий 1 сентября 1967 года. Адрес училища: Татарская АССР, г. Бугульма, ул. Советская 60, СПТУ-7.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: г. Нурлат, ул. Октябрьская, дом 2. Редактор 1-37, зам. редактора и отдел сельского хозяйства 1-118, бухгалтерия 2-39, зам. редактора по русскому и чувашскому дубляжам 2-37, отдел писем 2-33.

За рубежом

Решение Вашингтона

Вашингтон. Вашингтон продолжает эскалацию войны во Вьетнаме. Президент США Джонсон и генерал Уэстморленд заявили, что они договорились о посыпке дополнительных войск в Южный Вьетнам. Однако отказались уточнить, какое число американских солдат будет послано туда.

Джонсон подчеркнул, что увеличение численности войск в Южном

Газета издается на татарском языке, выходит по средам, пятницам, воскресеньям в дублируется на русский, чувашский языки.

«Дусылк — орган Октябрьского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.

Октябрьская районная типография

Управление по печати при Совете

Министров ТАССР

Тираж 3,718.